

捐献干细胞救助北京患儿

王春艳成为我市第28位成功捐献者

晚报讯 (记者 岳娜)7月27日,峰城区志愿者王春艳在济南军区总医院成功实施造血干细胞采集,救助了北京的一名白血病患儿,成为枣庄市第28例造血干细胞捐献者。

王春艳是峰城区人民医院内科的一名护士,今年30岁。今年3月份,王春艳与一名白血病患者初配型成功。在得知自己能够救助白血病患者后,王春艳非常高兴,毫不犹豫地表示捐献,并积极

配合市红十字会做好高分辨、体检等各项工作。

22日,峰城区卫生局、红十字会及区人民医院共同为王春艳举行了一个简单的欢送仪式后,前往济南军区总医院实施捐献。7月27日,成功实施造血干细胞采集,共采集了160毫升造血干细胞混悬液。捐献期间,她的父母一直在身边陪护她,给予她很大的支持和鼓励。采集当天,省红十字会常务副会长李全太,枣庄市

红十字会等同志到医院看望并慰问了正在进行采集的王春艳。王春艳非常激动,她表示,救护生命是一名医护人员的天职,能够救助白血病患者是自己的荣幸,做了一名医护人员应该做的事。

据悉,王春艳是枣庄市2015年继褚建军后的第二例捐献者。截至目前,全市已有11771名志愿者加入中华骨髓库,有28人成功捐献了造血干细胞。



7月29日,滕州市城市管理执法人员携带香蕉、西瓜等水果到滕州市光荣院看望老战士,并请96岁的何志德老人讲述他参加抗战的故事。城管人员纷纷表示,要向老战士学习,努力工作,认真执法,为家乡做贡献。

(特约记者 侯志龙 摄)

慰问老革命

军营结缘十五载 教歌辅导文化课

音乐老师教战士唱歌演节目

滕州市中学教师李成申,坚持15年音乐拥军,他不仅是武警官兵眼中的“音乐大叔”,更是在学校里享誉盛名的“拥军达人”。武警枣庄支队二大队教导员王以泰说:“十五年来,李老师用自己的专业知识和技能拥军,服务官兵、为大队建设做出突出贡献。”

李成申从小就向往军营,走上教师岗位后也没放弃走进军营的梦想。2000年,李成申到武警五所屯中队自荐,教战士们唱军歌,被时任中队领导认可。从此,他与军营结缘,与战士们结识,成了该中队第一任编外“指导员”。

十五年来,每个星期二的晚上,李成申准时到中队教唱歌曲、培养教歌员、传授乐器演奏技能、组织编排文艺节目。在他的努力下,《军人道德组歌》、《武警卫士组歌》、《战斗精神歌曲》等百余首部队歌曲在战士们口中传唱,架子鼓、电吉他、电子琴等各种乐器在战士们手中奏唱,电声小乐队、威风锣鼓队和军乐演奏队相继组建,相声、小品、话剧等文艺节目在历年支队八一、新年演出中获奖。

一听说跟着李老师学军歌、演节目,战士们都感到兴奋,个个精神抖擞。三期士官郭威威说:“跟着李老师学唱军歌,既能唱的准确无误,节奏分明,又能唱出丰富情感,直唱得人热血沸腾,正能量爆棚。”十五年来,李成申先后培养出十几名教歌员,活跃在全支队的各个中队。支队参谋王刚、薛城中队指导员李正民学习乐器后,欢快的音乐因子伴随他们的事业节节升高。因为有了李成申传授的音乐功



教战士们打鼓

底,战士杨明巢退伍后在歌舞厅里做了一名专业的DJ音响师,战士郭宝俊退伍后当上了瑜伽教练,前不久登上了“非诚勿扰”的舞台,牵手人生另一半。

李成申不仅把音乐拥军做到了极致,还帮助武警官兵解决个人问题,成为知兵爱兵的贴心人。他积极联系学校里的同事们,为报考军校的战士们辅导文化课,使段大雷、李蒙远等十几名战士顺利考上了军校。原五中队石礼营副队长有严重的慢性胃炎,他经常强忍疼痛工作,李成申联系当地有名的老中医为其医治并彻底治愈。五中队战士王学雷因腹股沟做过手术,不能在战斗岗位工作,对调换工

作有了情绪,李成申知道后找到他谈心交心,解决了思想包袱使其愉快地接受了新的工作安排。

拥军的事做多了,有人赞赏有人讽刺,李成申不为左右,坚持一条路走下来。拥军的时间多了,陪爱人带孩子的时间就少了,同样是人民老师的爱人虽曾有过的怨言,但也被李成申的执着感动,由不理解到理解,由支持到参与。是什么让李成申如此坚定,他说:“我永远不会忘记我车祸时是武警官兵把我送到了医院,轮流陪护我,给我捐款交了医疗费。战士们这份大爱感动我、激励我,我要把拥军这件事坚定地做下去。”

(特约记者 邵长富 文/图)

4年精心关怀换来喜讯

代理妈妈助留守娃顺利升学



晚报讯 (记者 刘一单 摄影报道)近日,代理妈妈宋畅接到留守儿童袁大伟的喜报,袁大伟在她4年的关怀下,最终完成了小学课程,即将踏入中学校门。

袁大伟是新兴小学留守儿童中条件最困难的孩子之一,他父母离异,很小的时候就一直与爷爷奶奶相依为命。有一次发高烧,使得袁大伟患了脑炎,至今学习知识时总比别的孩子“慢

半拍”。整个家庭的主要经济来源就只有爷爷在建筑队干小工的几百块钱,生活过得十分困难。

宋畅是国网枣庄供电公司的员工,与袁大伟结对帮扶已有四年。她经常来看袁大伟,每次都带来生活及学习用品,关心他的身心健康,解决困难,让他倍感温暖。如今袁大伟即将升入中学,代理妈妈宋畅也特别欣慰。

环卫工拾钱包主动联系送还

钱物未少失主送锦旗感谢

晚报讯 (记者 焦兴田 通讯员 曹芳 刘颖 石珂)7月22日上午,薛城区住建局环卫处响起了鞭炮声,李晓峰女士捧着一面绣有“品德高尚 拾金不昧”的锦旗向办公楼走来,以感谢拾金不昧的环卫女工黄娣。

原来7月18日下午,李女士将钱包放在电瓶车车筐内,到达目的地发现钱包丢失。她当时非常着急,向周围交警与过往群众求助,一听说内有现金、可用卡6600余元后,周围群众都说找回的希望不大。在她急忙去银行办理挂失手续的过程中,一个陌生号码打过来,询问她是否丢失了钱包。钱包失而复得,让李女士感到既激动又意外。

黄娣是薛城区环卫处一名普通的环卫工人,负责清泉小区的清洁工作。当日午后3点多钟,她在清扫路面、倾倒垃圾时,

发现路中央有一棕色钱包,她打开一看,内有现金、银行卡数张、发票和身份证。黄大姐第一时间将其送往清泉社区居委会,但适逢周六工作人员不在,于是她仔细翻找钱包,查看是否有失主的联系方式,通过钱包中的一张名片,她拨通了李晓峰女士的手机,并将钱包原封不动地交到了她手中。

为了表示感谢,李晓峰准备了现金与礼品登门答谢,可黄娣谢绝了她的好意。李晓峰决定送其一面锦旗表示谢意,于是发生了本文开始的一幕。面对巨额现金,家庭并不富裕的环卫女工黄娣并没有将其占为己有,她告诉记者:“当时我想失主肯定非常焦急,别人的东西咱不能拿,要千方百计地联系失主,尽快地归还。”



特困孤儿受帮扶

近日,在台儿庄区邳庄镇马庄村,义工张贵成为孤儿李梦茹、李天书姐弟俩送来400元救助金。张贵威表示他将长期帮扶特困儿童,直到孩子们上大学。

(特约记者 张严新 摄)